



Сотрудники СУ СК России по Вологодской области в преддверии Дня Победы приняли участие в торжественных мероприятиях



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин и сотрудники областного аппарата ведомства посетили Военное мемориальное кладбище участников Великой Отечественной войны, умерших в 1941-1945 годах в госпиталях областного центра.

В торжественном мероприятии также приняли участие представители городских органов власти, ветераны, активисты общественных и военно-патриотических объединений, молодежь города. Офицеры СУ СК России по Вологодской области возложили цветы к мемориалу боевой славы с обелиском солдатам-защитникам Родины, почтили память вологжан, погибших в годы войны.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сотрудники СК России, продолжая хранить память о павших, никогда не забывают и о живых. Ветераны не остаются без внимания и помощи, ведь с каждым годом героев, отстоявших Победу в 1945 году, все меньше среди нас. Сотрудники Следственного комитета России свято помнят о героях Великой Отечественной войны и строки из эпитафии Ольги Берггольц «Никто не забыт и ничто не забыто»!

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1681693>